JUNTA INTERMUNICIPAL DE MEDIO AMBIENTE ALTOS SUR
JIAS

 ACTA DE LA JUNTA DE ACLARACIONES
010 JIAS 2019

PROCESO ESTABLECIDO EN LA LICITACION PUBLICA ESTATAL_010_JIAS_2019

“Establecimiento y equipamiento de Centro de Acopio Temporal (CAT)"

Siendo el dia 10 de diciembre de 2019 a las 14:05 horas en las instalaciones de la Junta Intermunicipal
de Medio Ambiente de los Altos Sur (JIAS) ubicadas en Carretera Tepatitlan de Morelos - San Juan de los
Lagos Km. 81, Rancho San José en el Municipio de Valle de Guadalupe, Jalisco. C.P. 47380, presidiendo el
acto el Mtro. Raymundo Gutiérrez Rabago, Director General de la JIAS y Secretario Técnico de la Unidad
Centralizada de Compras de la JIAS. Asisten: MVIIBN e Ing. Héctor Castellanos Villalpando Coordinador
de Servicios Municipales.

Se da una cordial bienvenida y se procede a realizar la Junta.
PUNTO N. 1 RECOMENDACIONES DE “LA JIAS" A LOS LICITANTES:
El Mtro. Raymundo Gutiérrez realiza los siguientes comentarios:

Si los LICITANTES presentan precios de insumos fuera de mercado (de acuerdo a la zona en donde se
llevaran a cabo los trabajos), o cualquier incumplimiento, omisién o discrepancia, contra lo indicado en la
Licitacién y Junta de Aclaraciones, sera motivo suficiente para desechar su propuesta.

Se recomienda a los LICITANTES leer de manera detallada la Licitacion y el Acta de Junta De
Aclaraciones, ya que éstas establecen las variaciones al anexo 1 (Especificaciones Técnicas y Econdmicas) e
de la Licitacion.

Se solicita a los LICITANTES anexen curriculum de su empresa que incluya elementos que permitan
evaluarla experiencia en el ramo, la antigiiedad y el nimero de obras que ha instalado. Ademas incluir los
datos de contacto de al menos 5 clientes como referencia.

En el caso de las modificaciones al catdlogo de conceptos enunciadas en las preguntas, se anexara el
Catalogo de Conceptos con las correcciones necesarias para garantizar la igualdad en la competencia,
misma que se solventaran en las preguntas enunciadas a continuacién o aquellas consideraciones tomadas
por la convocante.

Se deroga el punto I11.2 de la licitacion, con el motivo de permitir la propuesta de mejoras en los conceptos
y especificaciones, esto con la finalidad de poder tener una mejor propuesta por parte de los licitantes.

PUNTO N. 2 PREGUNTAS PRESENTADAS POR ESCRITO POR LOS LICITANTES, DE ACUERDO CON LO ESTABLECIDO EN LA LICITA
A TRAVES DEL CORREQ ELECTRONICO O PERSONALMENTE ENTREGADAS EN EL DOMICILIO ESTABLECIDOS PARA DICH
RESPUESTAS DE LA JIAS EN ESTA UNICA JUNTA DE ACLARACIONES:
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Preguntas:

Empresa: Mtra. Perla Viridiana Magafia Vazquez
Representante Legal: Mtra. Perla Viridiana Magafia Vazquez

Pregunta 1. "Concepto L-004". En este concepto se contempla un volumen de 200 m2 en el catalogo de
conceptos y el proyecto contempla 378 m?,

Respuesta. El concepto se queda igual, dado que especifica que es para trazo y nivelacion de estructura, no
del proyecto en general. Por lo que si hubiese que deslindar los limites del predio, se solicitaria al propietario
del predio (H. Ayuntamiento de Tepatitian) o la JIAS.

Pregunta 2. “Concepto AL021-3". El concepto contempla en el catdlogo de conceptos un volumen de 20 m
y el proyecto solicita 60 m.

Respuesta. El concepto se queda igual, dado que se esta hablando de la contratrabe. Existe otro concepto
de cadena y otro castillo

Pregunta 3. "Concepto AL021-1". Este concepto se cuantifico en el catdlogo de conceptos en 21.60 m, pero
la revision del proyecto arroja 36 m.

Respuesta. El concepto se queda igual, dado que estéa cuantificado de forma correcta, sus consideraciones
son diferentes al proyecto.

Pregunta 4. "Concepto AL086". En este concepto se contempla un volumen de 163.80 m? en el catdlogo de
conceptos y el proyecto contempla 180 m?.

Respuesta. El concepto se queda igual, dado que estd cuantificado de forma correcta, por lo que las
consideraciones que tomo no son las mismas que el proyectista, cualquier ajuste seréd resuelto hasta esa
etapa de ejecucion.

Pregunta 5. "Concepto AL020" ;De qué parte de la rampa habla este concepto? No se observa algun detalle
al respecto en el proyecto el catédlogo de conceptos contempla un volumen de 2.6 m.
Respuesta. Este concepto es para la banqueta perimetral no para la rampa.

Pregunta. 6 "Concepto PCO09" El drea de piso de concreto que contempla el catdlogo de conceptos es de
17.32 m? y el proyecto contempla un volumen de 63.30 m?.

Respuesta. El concepto se queda igual, dado que existen diferentes conceptos que hablan del piso de
concreto.

PC009 de 200 m2 (Nave Industrial), PCO09 de 17.32m2 (Rampa de Carga) y PC009 de 13.23 (Caseta de
vigilancia con bafios).

Pregunta 7. "Concepto ALO08" El 4rea aplanado fino que contempla el catédlogo de conceptos es de 97.80
m?y el proyecto contempla un volumen de 113.80 m?.

Respuesta. El concepto se queda igual para fine de concurso. Cualquier discrepancia en la ejecucion seria
solventada hasta la ejecucion de la obra.

Pregunta 8. "NOTA:" En el proyecto se observan en |os alzados 2 puertas de doble hoja abatibles de maljz
ciclénica, que no estan consideradas en presupuesto. /

Respuesta. Lo relativo a la colocacion de malla en la nave industrial es abordado por el concept
con 60 ml. En esta parte esta considerada la puerta abatible y la malla que se encuentra en la pg
de los muros bajos. Lo relativo a la malla ciclon exterior esta bajo el concepto CMC001 (300
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P_rﬂ.lAgOTA:” En la partida de caseta de vigilancia, no se consider6 losa de cimentacion ;Cudl seria el
sistémia a ufilizar como cimentacion?

K

Respuesta. Si hace falta la losa de concreto, dado que a como se describen los conceptos solo tendria
relleno compactado. Para fines practicos y de licitacion los conceptos se quedan igual.

PUNTO N. 3 PREGUNTAS DERIVADAS DE LAS RESPUESTAS QUE DIO LA JIAS:

No hubo preguntas
PUNTO N. 4 RELACION DE: EMPRESAS PARTICIPANTES, LICITANTES Y OBSERVADORES EN LA JUNTA DE ACLARACIONES:

Se anexa a la presente acta la lista de asistencia a la junta de aclaraciones.

Las modificaciones a la Licitacion realizadas por la JIAS incluyendo los resultados de la(s) junta(s) de
aclaraciones, forman parte de esta CONVOCATORIA y deberan ser consideradas por los Licitantes en la
elaboracién de su proposicion.

Se fija con fecha de la presente acta un ejemplar de esta en las oficinas de la JIAS en horas habiles con
domicilio en Carretera Tepatitlan de Morelos - San Juan de los Lagos Km. 81, Rancho San José en el
Municipio de Valle de Guadalupe, Jalisco. C.P. 47380.

PUNTO N. 5 CLAUSURA DE LAJUNTA DE ACLARACIONES

No existiendo otros puntos para desahogar, se da por terminada esta Junta siendo las 14:45 horas del dia
arriba mencionado, firmando al calce los asistentes, quienes se identificaron y registraron en la lista de

asistencia
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% JUNTA INTERMUNICIPAL DE MEDIO AMBIENTE ALTOS SUR JIAS
11 de diciembre del 2019 “ACTA JUNTA DE ACLARACIONES 010_JIAS_2019”
Sede: Oficina de la JIAS, en Valle de Guadalupe, Jalisco.
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